Grund für Ihr Schreiben
Wer Sie sind
Deutschkenntnisse
Berufserfahrung
1. Interesse/ Grund für Ihr Schreiben
a. Ich habe Ihre Anzeige gelesen und interessiere mich für die Stelle als Verkäuferin (sehr), deshalb schreibe ich Ihnen.
b. Ich schreibe Ihnen, denn ich interessiere mich sehr für die Stelle als Verkäuferin (in Ihrer Anzeige).
c. Ich interessiere mich sehr für die Stelle als Verkäuferin, die ich in Ihrer Anzeige gelesen habe, deshalb möchte ich mich hiermit vorstellen.
d. In Ihrer Anzeige suchen Sie eine Verkäuferin: ich bin an diese Stelle sehr interessiert.

2. Wer Sie sind
a. Mein Name ist Mona Musterfrau, bin 23 Jahre alt und komme aus Spanien, aber lebe seit 2,5 Jahren in Deutschland.
b. Ich bin Mona Musterfrau, Spanierin, 23 Jahre alt, seit 2021 wohne ich in Traunstein mit meiner Familie.
c. Ich heiße Mona Musterfrau und bin eine 23-jährige Spanierin. Vor 2,5 Jahren bin ich mit meinem Freund nach Deutschland umgezogen. Hier möchte ich eine gute Arbeit finden und ich denke, Ihre Stelle passt genau für mich.

3. Deutschkenntnisse
a. Meine Deutschkenntnisse sind gut: ich habe letztes Jahr den Integrationskurs besucht und die Prüfung für B1 geschafft.
b. In meiner Heimat habe ich schon Deutsch in der Schule gelernt und letztes Jahr habe ich einen Kurs B2 (für Fortgeschrittene) beim Goethe Institut besucht. 
c. Ich kann gut Deutsch sprechen und schreiben, aber ich möchte es noch mehr verbessern, deshalb lerne ich zurzeit beim Abendkurs für das Niveau B2.
d. Ich spreche wenig Deutsch, weil ich den Deutschkurs gerade angefangen habe, aber ich lerne schnell und bin daran interessiert.

4. Berufserfahrung
a. Ich habe Berufserfahrung als Verkäuferin, denn in meinem Land ich habe 2 Jahre im Laden gearbeitet. Die Arbeit hat mir sehr viel Spaß gemacht: ich berate und helfe gerne Leute!
b. Ich habe schon über einem Jahr als Verkäuferin in einem Laden in meinem Heimatland gearbeitet, deshalb kann ich den Beruf und ich habe auch viel Spaß daran: ich arbeite gerne mit Menschen.
c. Ich habe leider wenig Berufserfahrung, weil ich lange in der Schule in meiner Heimat war, aber ich habe vor einem Monat ein 2-wöchige-Praktikum in Supermarket gehabt und die Arbeit mit Menschen hat mir viel Spaß gemacht.
5. Abschluss
a. Ich würde mich über eine Antwort freuen
b. Ich freue mich auf Ihre Antwort
c. Ich würde mich über eine positive Antwort Ihrerseits freuen


