Ich habe gestern Vormittag einen Brief geschrieben.
Ich bin mit meiner Familie zum Park gefahren und dort sind wir spazieren gegangen.
Nach dem Spaziergang sind wir nach Hause gefahren und ich habe Essen gekocht.

Ich habe gestern für meine Familie Bratkartoffeln gekocht. Dann habe ich die Wohnung aufgeräumt und später habe ich Deutsch gelernt. 

Gestern bin ich um 10 Uhr aufgestanden, dann habe ich einen warmen Tee getrunken, danach habe ich die Wäsche gewaschen.
Zwischen 10 und 11 bin ich einkaufen gegangen und dann zur Post.
Um 13 Uhr bin ich zur / in die Arbeit gegangen

Gestern Morgen bin ich um 6 Uhr aufgestanden, um 8 Uhr bin ich zum Zahnarzt gefahren, danach war ich bei einem Freund bis Abend. Um 13 Uhr bin ich zur Arbeit gefahren, vor der Arbeit habe noch was im Laden eingekauft. Um 18:30 Uhr (= 18 Uhr 30) war ich endlich zu Hause.

Gestern hatte ich nicht so einen interessanten Tag, ich habe auf meine Lieferung gewartet. Dann habe ich eingekauft. Am Abend sind meine Mutter und ich spazieren gegangen und zur Apotheke. Dann habe ich Deutsch Hausaufgaben gemacht und bin ich schlafen gegangen. 

Gestern Morgen bin ich nach Traunstein gefahren, dort habe ich Fotos ausgedruckt und auf eine Freundin gewartet. Wir sind zusammen spazieren gegangen und haben viel geredet. Wir sind zur Bibliothek gegangen und dort Bücher zurückgebracht. Dann bin ich in den Bus eingestiegen und zurückgefahren. 

Gestern Morgen bin ich um 10 Uhr aufgestanden, dann habe ich geduscht. Dann habe ich Kaffee getrunken und ferngesehen, später habe ich Fleisch und Reis gekocht. Von 15 bis 18 Uhr habe ich geschlafen, dann bin ich aufgewacht und habe Deutsch gelernt. Dann habe ich wieder ferngesehen und habe wieder geschlafen. 

Gestern Früh bin ich mit meiner Tochter zum Kindergarten gegangen, dort haben wir die Anmeldung gemacht und den Kindergarten gesehen. Sie haben meine Tochter aufgenommen. Dann sind wir zurückgegangen. Ich hatte einen Termin beim Zahnarzt. Am Nachmittag sind zu uns viele Frauen gekommen und ich musste raus. 

Am Nachmittag hat meine Frau Besuch von ihren Freundinnen bekommen. 
Ich habe einen Termin ausgemacht – vereinbart / 
Termin ausmachen – vereinbaren – absagen – verschieben.
Gestern Morgen bin ich um 6 Uhr aufgestanden, dann habe ich Kaffee getrunken und zu Hause gearbeitet. Am Mittag habe ich mit meiner Mutter telefoniert. Am Abend habe ich mich mit meinen Freunden getroffen.  / ich habe meine Freunde getroffen. 

Gestern bin ich um 7 Uhr aufgestanden und bin ins Bad gegangen, dort habe ich mir das Gesicht gewaschen. Dann habe ich Frühstück für meine Kinder gekocht und später sind wir zur Schule gegangen. 

Ich habe mich gestern Abend mit meinen Freunden getroffen und am Vormittag habe ich gedacht, ich backe eine Pizza für meine Freunde. Ich bin also einkaufen gefahren. Meine Frau und ich haben dann zusammen Pizza gebacken. Pizza hat lecker geschmeckt.  

Gestern bin ich um 8 Uhr aufgestanden, dann habe ich geduscht und dann habe ich die Wohnung aufgeräumt. Am Mittag habe ich gekocht, dann habe ich meine Deutsch Hausaufgaben gemacht.   Dann habe ich meinen Podcast gehört, viel Sport im Fernseher gesehen und dann habe ich geschlafen. 
 
