Nach dem Spaziergang sind wir nach Hause gefahren. Zu Hause habe ich das Essen gekocht und wir haben zusammen gegessen. Danach habe ich Deutsch gelernt und am Nachmittag habe ich Yoga gemacht. 
Nach dem Essen habe ich mit meinen Freunden telefoniert. 
Am Sonntagmorgen bin ich auch so früh aufgestanden wie am Samstag. 

Am Freitag habe ich meine Cousine in Obing besucht. Am Samstag bin ich zu Hause geblieben. / ich war zu Hause. 
Ich habe die Wohnung aufgeräumt, dann habe ich Deutsch gelernt. Am Samstag bin ich in Trostberg spazieren gegangen. Dann habe ich geschlafen. 
Am Donnerstag nach dem Kurs bin ich mit meiner Tochter zum Zahnarzt gegangen für die Kontrolle.
Am Freitag bin ich früh aufgestanden und habe Kaffee getrunken. Am Freitag war das Wetter schön, deshalb sind wir zum Fluss spazieren gegangen. Am Sonntag war in Traunstein ein Flohmarkt und wir sind hingegangen. Wir haben nichts eingekauft, nur geguckt, war nichts Interessantes dort.
Gestern habe ich mit Freunden Mittag gegessen und danach sind wir nach Waldkraiburg gefahren. Dort haben wir Billiard gespielt. Dann bin ich nach Mühldorf gefahren und habe dort einen Freund besucht. Danach bin ich nach Traunreut gefahren und habe einen Freund getroffen. 

Wir immer am Freitagvormittag habe ich meine Wäsche gewaschen, danach habe ich mein Zimmer aufgeräumt und bin ein bisschen spazieren gegangen. Am Freitagnachmittag bin ich zur Arbeit gefahren. Am Samstag bin ich nach München gefahren, dort war ich beim Friseur. Er hat mir eine schöne Frisur gemacht.
Am Samstag bin ich um 8 Uhr aufgestanden. Um 8.30 Uhr habe ich Frühstück gekocht. Danach habe ich Wäsche gewaschen. Am Nachmittag bin ich zum Chiemsee gefahren. Dort bin ich spazieren gegangen. Danach bin ich nach Hause gefahren. Am Abend habe ich sehr lange mit meinem Freund gesprochen. 
Am Wochenende bin ich zum Supermarkt gegangen und habe dort eingekauft. Dann habe ich Deutsch gelernt und danach habe ich gekocht. Am Samstagabend habe ich ein Buch gelesen. Am Sonntag habe ich meine Wohnung geputzt. 
Am Freitagabend haben meine Freunde bei mir übernachtet. Wir haben einen Film gesehen, wir haben getanzt und Tennis gespielt. Am Freitag ist meine Schwester zu mir gekommen. Ich habe sie sehr vermisst, aber sie musste leider am nächsten Tag wieder fahren.
Am Wochenende war ich mit meiner Freundin bei Sofia und wir haben dort übernachtet. Wir haben Pizza gegessen und danach sind wir spazieren gegangen.  Am Abend haben wir Kartoffeln gekocht. Beim Kochen haben wir Musik gehört und haben getanzt. In der Nacht haben wir einen Film gesehen und wir haben fasst die ganze Nacht geredet. 
Am Donnerstag war ich bei Physiotherapie, weil ich meinen Kopf nicht bewegen konnte. Nach der Physiotherapie war ich zu Hausse und konnte nicht viel machen. Ich habe Deutsch gelesen, ich bin mit meiner Tochter spazieren gegangen. Am Wochenende bin ich zu Hause geblieben.
Mein Wochenende war nicht interessant. Ich habe das ganze Wochenende geschlafen, weil ich Zahnschmerzen hatte. Ich habe nichts gemacht. Ich habe ferngesehen. Am Samstag sind meine Frau und die Kinder ins Hallenbad gefahren. Am Sonntag sind sie im Park spazieren gegangen. 
Am Samstag habe ich Freunde getroffen / habe ich mich mit Freunden getroffen und dann sind wir zusammen zum Spielplatz gegangen. Wir haben dort Fußball gespielt. Nach dem Spiel / danach sind wir wieder nach Hause gegangen und haben gegessen. Nach dem Essen habe ich geduscht und dann bin ich ins Bett gegangen.
Am Freitag war ich krank, darum habe ich viel Tee getrunken. Ich bin zu Hause geblieben, habe viel geschlafen. Ich habe Deutsch gelernt. Am Samstag habe ich meine Wohnung aufgeräumt, dann habe ich für meine Familie Abend gekocht. Am Sonntag bin ich mit meinem Hund spazieren gegangen. Am Sonntagabend habe ich einen Film gesehen. 
Am Samstag war mein Sohn krank. Wir sind zur Apotheke gegangen. Ich habe meine Wäsche gewaschen und die Wohnung geputzt. Am Samstagvormittag habe ich Deutsch gelernt. Am Sonntag habe ich meine Freunde in Traunreut besucht. Mein Sohn und ich haben neue Wörter gelernt. 
Am Samstag habe ich Fußball gespielt und mit meiner Frau Abend gekocht. Am Sonntagvormittag habe ich lange geschlafen und am Nachmittag habe ich Deutsch gelernt. Am Abend ist die ganze Familie spazieren gegangen.    


  





